

24.08.2022 г.



Спикер Народного Собрания Магомет Тумгоев провел рабочую встречу с главным наркологом Республики Ингушетия Джамбулатом Ваделовым

Специалист подробно информировал Председателя Парламента о текущем состоянии дел наркомании в республике. Пояснил, что в рамках профилактических мер проводятся акции в учебных заведениях республики «Скажи наркотикам – нет!» с участием инспекторов ПДН отделения МВД России по РИ, членов Общественного совета при МВД по РИ, представителей духовенства. В режиме открытого диалога с молодыми людьми разъясняют опасность наркомании. На наглядных пособиях показывают, как влияют на молодой организм запрещенные вещества. Через духовенство призывают учащихся беречь себя, ограждать себя и родных людей от всего вредящего их здоровью и разуму, напоминают, что употребление любых наркотических и опьяняющих веществ для истинного мусульманина однозначно является харамом.

«Мы понимаем, что наркодилеры пользуются достижениями современных технологий, реализуют наркотические средства бесконтактным способом, посредством их передачи через тайники, оплата – все через Интернет. Согласно информации, в 2021 году выявлено 331 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, из них тяжкие и особо тяжкие увеличились на 33 % - 168 правонарушений, крупные и особо крупные – на 42,6% (97).

Однако речь идет о наших близких, поэтому первостепенная задача выявить и оградить это зло. Депутаты намерены в ближайшее время провести заседание с участием всех заинтересованных лиц по выработке эффективных решений», - отметил Магомет Тумгоев.